

Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа  
№80 города Краснодар

Творческий проект  
ФЕМИНИЗМ

**Автор:** Королёва Я.В.,

ученица 8 «В» класса

**Консультант:** Королёва С.В.

2018 год

## **ОГЛАВЛЕНИЕ:**

**ЦЕЛЬ ПРОЕКТА**

**ОПИСАНИЕ РАБОТЫ**

**ФЕМИНИЗМ И ФЕМИНИСТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ**

**РАДИКАЛЬНЫЙ ФЕМИНИЗМ**

**ЛИБЕРАЛЬНЫЙ ФЕМИНИЗМ**

**ЧЁРНЫЙ ФЕМИНИЗМ**

**СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ФЕМИНИЗМ**

**ИТОГИ**

Цель этого проекта – ознакомить вас с таким понятием, как феминизм.

Многие имеют ложное впечатление о нём, думая, что феминистки – мужененавистницы, которые никогда не бреются и обязательно должны быть лесбиянками.

Но посмотрев мой проект вы поймёте, что ошибались, и быть может тоже примкнёте к этому движению.

В социальных сетях часто разгораются споры на счёт феминизма. Довольно часто люди, которые участвуют в них, не понимают значения многих слов и просто унижают других, если у них не совпадают мнения.

Так что мне бы хотелось, чтобы вы поняли разницу между мужененавистницами, феминистками и лесбиянками. .

Источники, которыми я пользовалась:

Википедия

## Описание работы:

1. Создала титульный лист в Microsoft Word 2010 и сделала скриншот, поместила его на первый слайд презентации.
2. Написала оглавление.
3. Написала описание работы.
4. Пользуясь интернетом, записала некоторые определения.
5. Подвела итоги работы.



Феминизм (от лат. femina — женщина) — спектр идеологий, политических и социальных движений, направленных на достижение равенства политических, экономических, личных и социальных прав для женщин или преодоление сексизма.

Феминистские движения и в прошлом, и в настоящем борются за права женщин: избирательное право, право занимать государственные должности, право на труд и равную оплату труда, право на собственность, образование, участие в сделках, равные права в браке, право на отпуск по беременности и родам, право на телесную автономию и неприкосновенность (защита женщин и девочек от изнасилований, сексуальных домогательств и домашнего насилия). Феминистские движения считаются одной из главных движущих сил крупнейших социальных изменений в области прав женщин, особенно в западных странах, где их деятельность почти единогласно признаётся причиной таких достижений как женское избирательное право, женские репродуктивные права (доступ к средствам контрацепции, право на аборт), право заключать сделки и обладать собственностью.

Термин «феминизм» не подразумевает единую идеологию, и внутри этого движения существует множество течений и групп. Это связано с различными историческими прецедентами, различиями в положении и общественном статусе женщин в разных странах, а также с другими факторами.



Видов феминизма слишком много, так что я перечислю наиболее известные:

### РАДИКАЛЬНЫЙ ФЕМИНИЗМ

Он сосредотачивается на теории патриархата как системы власти, которая организует общество в систему отношений, основанных на утверждении, что мужское превосходство угнетает женщин. Радикальный феминизм стремится бросить вызов патриархату и свергнуть его, выступая против стандартных гендерных ролей и угнетения женщин, и призывает к радикальному изменению устройства общества.



### ЛИБЕРАЛЬНЫЙ ФЕМИНИЗМ

Главной целью либерального феминизма является стремление получить равные права в разных сферах жизнедеятельности, доступ к государственному аппарату, они желают делать выбор, не подчиняясь при этом воле мужчины. Либеральные феминистки утверждают, что общество имеет ложное мнение о том, что женщины, по своей природе, менее интеллектуальны и физически способны, чем мужчины. Таким образом, общество дискриминирует женщин в науке, на рынке труда и публичных дискуссионных платформах.



## ЧЁРНЫЙ ФЕМИНИЗМ

Представляет собой часть феминистской теории, которая создавалась англоязычными негритянками. Одним из основных приоритетов чёрного феминизма является борьба с расизмом.

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ФЕМИНИЗМ

Направление феминизма, утверждающее, что неравенство может быть преодолено только путём принятия мер против культурных и экономических источников угнетения женщин. Социалистический феминизм рассматривает женщин как подвергающихся угнетению в связи с их неравным положением на рабочем месте и в быту. Проституция, работа на дому, уход за детьми и брак рассматриваются сторонниками этого течения как способы эксплуатации женщин патриархальной системой. Сторонники социалистического феминизма видят необходимость совместной работы не только с мужчинами, но и со всеми другими группами, которые, как и женщины, подвергаются эксплуатации в рамках капиталистической системы. Социалистические феминистки отвергают основные претензии радикального феминизма, согласно которым патриархат является единственным или основным источником угнетения женщин.



Лично я являюсь либеральной феминисткой, из-за чего я и выбрала данную тему. Но это не значит, что вы тоже должны присоединиться к феминистическому движению.

То, что вы узнали в данной презентации – это общие сведения, и только вам решать, какую точку зрения принять.

Но не забывайте, что какой бы точки зрения вы не придерживались, вы не имеете права оскорблять чужое мнение, даже если ваши взгляды не совпадают.

Каждый человек имеет право на свободу слова.

И я надеюсь, что вы запомните это.

Моей задачей было рассказать о разновидностях феминизма и о своём мнении на счёт этого.

Так что думаю, что цель этого проекта достигнута.

